

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 84 (5743)

СУББОТА

12

ИЮЛЯ

1986 г.

Цена 3 коп.

К заготовке кормов

хорошо подготовились труженики совхоза «Обской». Сенозаготовительные звенья прибыли уже на места, подготовили технику для работы.

Распределены угодья на заготовке кормов в совхозе «Перегребинский». Приступили к работе механизаторы из звена, руководит которым А. Журба. Труженикам совхоза будут помогать шефы из промышленных предприятий и организаций Нягани. Всего здесь нужно заготовить 5200 тонн кормов для хозяйства.

ДЕНЬ РЫБАКА

В. В., Кобич А. В., Вяткин В. С., Кобич М. Е., Карнов С. В., Черепанов А. А., Ефимов А. П., Плетников В. И., Ипатов Ю. И., Сайфудинов И. Х., Гаев Ю. З. и многие другие.

Высокие и напряженные обязательства стояли перед промышленниками рыбозавода в первом полугодии. Предстояло сдать государству 575 тонн крупного и мелкого чистика.

Организовано проведение вентерный лов в январе, рыбаки не снизили набранных темпов и в дальнейшем, сначала на подледном, а затем на соровом сетном лове добивались высоких результатов труда. К народному столу поступило на 173 тонны рыбы больше запланированного. В целом нынешние показатели превышают прошлогодние на 244 тонны.

Больших успехов добились рыболовецкие бригады В. Ф. Шатова из Горнореченского, В. С. Климова из Мало-Атлымского, А. Н. Паршукова из Сотниковского, В. Н. Купцова из Октябрьского, В. Д. Змановского из Перегребинского рыбозаготовительных и В. Г. Буторина из совхоза «Перегребинский».

По 15—18 тонн рыбы в июне на соровом лове поступило от бригад В. С. Климова, А. Н. Паршукова, В. Д. Змановского, где на промысле работало максимальное количество рыбаков. Высоких результатов добились они несмотря на неблагоприятные гидрометеорологические условия. Как говорят, не ждали у моря погоды. Самоотверженный труд рыбаков позволил рыбозаводу выполнить месячный план на 150 процентов.

Но главное — впереди. Решающим для выполнения годового плана всегда был и остается третий квартал,

в течение которого предстоит добыть 855 тонн рыбы, что на 280 тонн больше, чем в первом полугодии.

В настоящий момент заканчивается подготовка всего необходимого снаряжения. Как только немного спадет вода, рыба начнет активно выходить из сорев. При этом работникам самоходного и приемного флота, коллективам цехов обработки рыбы необходимо так организовать свой труд, чтобы не сдерживать работу промышленников, а улов доставлять к пирсам и замораживать в холодильниках в кратчайшие сроки. Это позволит доставлять рыбопродукцию в торговую сеть высокого качества.

В настоящее время для нас главное — закрепить на достигнутых темпах роста и наращивать их дальше. Дело это вполне реальное, но требует больших усилий.

Принятое на июньском (1986 года) пленуме ЦК КПСС обращение к трудящимся Советского Союза о развертывании всенародного социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение планов двенадцатой пятилетки нашло широкую поддержку в коллективе рыбозавода. По инициативе передовых рыболовецких бригад, коллективов цехов обработки 28 июня мы рассмотрели ранее принятые социалистические обязательства на нынешний год. Сейчас коллектив Октябрьского рыбозавода дал слово годовой план по вылову рыбы и всем остальным технико-экономическим показателям выполнить к 69-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Ю. ИВАНОВ.

Заместитель директора рыбозавода.

ЧЕЛОВЕК ВЫСОКОГО ДОЛГА



Большой вклад в успехи красноленинских разведчиков недр вносит Юрий Александрович Барташевич, главный геолог нефтегазоразведочной экспедиции, работающий в ней со дня основания.

Юрий Александрович честно и добросовестно выполняет свой долг как один из ведущих руководителей коллектива геологов, способствует внедрению в жизнь задач, поставленных XXVII съездом КПСС по переводу предприятия на рельсы интенсификации.

В производственных успехах, достигнутых коллективом Красноленинской нефтегазоразведочной экспедиции за годы прошлой пятилетки есть и его заслуга.

Недавно главный геолог КНГРЭ Юрий Александрович Барташевич был награжден высокой правительственной наградой орденом «Знак Почета».

На снимке: главный геолог Красноленинской нефтегазоразведочной экспедиции Ю. А. Барташевич.

Фото Е. Шанаева.

НАША ЗАДАЧА — УСКОРЕНИЕ

Достойный пример

Октябрьский рыбозавод — одно из крупнейших предприятий отрасли. В конце прошлого года его коллектив был награжден переходящим Красным знаменем Тюменского обкома КПСС, облсовпрофа и обкома комсомола.

Успешно потрудились рыбаки в условиях проведения экономического эксперимента. Они и сегодня прилагают максимум усилий для успешной реализации Продовольственной программы, вносят достойный вклад в ускорение развития отрасли и экономики района в целом.

Об этом красноречиво говорят наши производственные показатели. Так, например, с начала нынешнего года выловлено 777 тонн рыбы вместо 606 тонн, установленных планом. Причем, гословескими бригадами добыто 575 тонн высококачественной рыбы, что на 32,2 процента больше плана.

В этот период наиболее отличилась бригада, руководимая В. Ф. Шатовым из Горнореченского рыбозаготовительного участка. На счету их 157 тонн рыбы, что больше предусмотренного почти на 50 процентов. На 13 процентов перевыполни-

ли план рыбаки из Сотникова. Бригада А. Н. Паршукова выловила 69 тонн рыбы. Достигнуто ускорение в бригадах В. Д. Змановского из Перегребинского и В. Н. Купцова из Октябрьского.

За полугодие мы хорошо справились с планом выпуска товарной продукции. Ее выпущено на сумму 2 миллиона 3 тысячи рублей. По оперативным данным, за десять дней июля рыбозавод дал 20 тонн товарной продукции, из них 15 тонн мороженой рыбы, 3 тонны копченой и 2 тонны вяленой рыбы.

За первое полугодие стартового года двенадцатой пятилетки валовой продукции выпущено на сумму 2 миллиона 157 тысяч рублей, что гораздо больше плана.

Труженики Октябрьского рыбозавода полны решимости с честью выполнить обязательства, принятые в честь 69-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Л. ШАПОВАЛОВА.

И. о. начальника плано-экономического отдела Октябрьского рыбозавода.

ГОЛУБЫЕ НИВЫ



Грузинская ССР. 650 центнеров живой рыбы

отправил в торговую сеть республики с начала года производственный комбинат «Грузрыбхоз». Реализовано продукции почти в полтора раза больше, чем намечалось. Взяв курс на внедрение достижений науки, изыскивая новые формы хозяйствования и внутренние резервы, укрепляя дисциплину, коллектив комбината решил выполнить задание года к 7 ноября, дать дополнительно к плану 750 центнеров рыбной продукции.

Предстоит освоить водные ресурсы Колхиды, Бзыбского устья, где будет разводиться растительоядная рыба. Голубые нивы Грузии в ближайшей перспективе обеспечат потребность трудящихся республики в разнообразной рыбопродукции.

На снимке: рыбак Цхакаевского рыбопитомника Паата Латария с представителями маточного стада.

Фото Г. Киквадзе. (Фотохроника ТАСС).

ВПЕРЕДИ ИСПЫТАТЕЛИ ЭКСПЕДИЦИИ

Среди коллективов разведчиков недр, соревнующихся за досрочное выполнение социалистических обязательств первого XII пятилетки, лидируют испытатели. Они успешно справились с наложенными программами первого полугодия. Так, план по испытанию скважины выполнен на 135,7 процента, по объектам — на 143,4 процента.

Наиболее весомых показателей достигли бригады, возглавляемые В. Г. Ефремовым, С. И. Коноваловым, О. С. Соболевым, М. Ф. Чигиревым, В. М. Плюсиным. Кстати, бригада мастера Плюшина рапортовала о досрочном завершении плана нынешнего года. Помогли им в этом четкая, слаженная

работа, высокий трудовой настрой в достижении намеченной цели каждым членом коллектива.

Н. МИРОНОВ.

Начальник плано-экономического отдела Красноленинской нефтегазоразведочной экспедиции.